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Q4. On balance, do you think it would be better or worse for Britain in the future if the Monarchy was abolished, or do you think it would make no difference?

No filters applied
GB Adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South
Greater 
London Wales Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party (NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y
Unweighted Base 1000 441 559 62 203 207 207 321 225 253 233 145 50 94 702 298 674 326 575 425 294 244 120 140 446 351
Weighted Base 1000 495 505 109 189 177 191 334 233 262 229 142 47 87 654 346 569 431 339 661 307 227 95 138 384 382

Better if abolished 224 135 89 40 56 49 32 48 45 65 35 47 10 22 158 66 146 78 108 116 32 69 33 42 103 66
22% 27% 18% 36% 29% 28% 17% 14% 19% 25% 15% 33% 21% 26% 24% 19% 26% 18% 32% 18% 10% 30% 35% 31% 27% 17%

B FG FG FG J HJ Q S T T T Y
Worse if abolished 467 222 244 25 72 73 93 204 122 121 130 46 18 29 296 171 270 197 129 337 208 83 40 58 169 221

47% 45% 48% 23% 38% 41% 49% 61% 52% 46% 57% 32% 39% 34% 45% 49% 47% 46% 38% 51% 68% 37% 42% 42% 44% 58%
C C CDEF KM K IKM R UVW X

No difference 216 112 104 32 45 35 47 57 46 51 39 36 15 29 142 74 107 108 80 136 59 46 14 32 80 72
22% 23% 21% 30% 24% 20% 25% 17% 20% 20% 17% 25% 31% 33% 22% 21% 19% 25% 24% 21% 19% 20% 14% 23% 21% 19%

G HIJ
Don’t know 94 27 67 12 16 20 20 26 21 25 24 13 4 6 58 35 46 48 22 72 9 28 8 5 31 22

9% 5% 13% 11% 9% 12% 10% 8% 9% 10% 11% 9% 9% 7% 9% 10% 8% 11% 6% 11% 3% 12% 8% 4% 8% 6%
A R TW T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U/V/W,X/Y   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q5. Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy…?

Summary table

No filters applied
GB Adults aged 18-75

10 years 
from now?

20 years 
from now?

50 years 
from now?

A B C
Unweighted Base 1000 1000 1000
Weighted Base 1000 1000 1000

Very likely 468 358 256
47% 36% 26%
BC C

Fairly likely 330 378 302
33% 38% 30%

C
Fairly unlikely 98 131 208

10% 13% 21%
AB

Very unlikely 50 71 113
5% 7% 11%

AB
NET: LIKELY 798 735 558

80% 74% 56%
BC C

NET: UNLIKELY 148 202 320
15% 20% 32%

A AB
Don’t know 54 63 122

5% 6% 12%
AB

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q5. Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy…?
10 years from now?

No filters applied
GB Adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South
Greater 
London Wales Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party (NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y
Unweighted Base 1000 441 559 62 203 207 207 321 225 253 233 145 50 94 702 298 674 326 575 425 294 244 120 140 446 351
Weighted Base 1000 495 505 109 189 177 191 334 233 262 229 142 47 87 654 346 569 431 339 661 307 227 95 138 384 382

Very likely 468 244 223 29 69 81 105 184 117 117 122 58 26 28 304 164 276 191 161 307 204 87 44 53 178 225
47% 49% 44% 26% 36% 46% 55% 55% 50% 44% 54% 41% 56% 32% 46% 47% 49% 44% 47% 46% 66% 38% 47% 38% 46% 59%

C CD CD M KM M UVW X
Fairly likely 330 150 181 50 69 54 49 109 70 89 71 51 10 39 213 117 182 148 120 211 69 90 32 61 143 97

33% 30% 36% 46% 36% 31% 25% 32% 30% 34% 31% 36% 21% 45% 33% 34% 32% 34% 35% 32% 22% 40% 34% 44% 37% 25%
F HJL T T T Y

Fairly unlikely 98 53 45 21 23 20 14 20 22 30 14 17 7 8 69 29 62 36 30 68 15 28 13 14 30 30
10% 11% 9% 19% 12% 11% 7% 6% 9% 11% 6% 12% 16% 9% 11% 9% 11% 8% 9% 10% 5% 12% 14% 10% 8% 8%

FG G G T T
Very unlikely 50 29 21 3 15 8 14 10 13 10 5 14 3 5 37 13 26 24 16 34 12 12 3 7 19 13

5% 6% 4% 3% 8% 4% 7% 3% 6% 4% 2% 10% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 3%
G G IJ

NET: LIKELY 798 394 404 79 137 135 154 292 186 206 194 109 36 67 517 281 458 340 281 517 273 177 76 113 321 322
80% 80% 80% 73% 73% 77% 81% 87% 80% 79% 85% 77% 77% 77% 79% 81% 81% 79% 83% 78% 89% 78% 80% 82% 84% 84%

CDE UV
NET: UNLIKELY 148 82 67 24 39 28 28 30 35 40 20 31 10 13 106 43 88 60 46 102 26 39 16 21 50 43

15% 17% 13% 22% 20% 16% 15% 9% 15% 15% 9% 22% 21% 15% 16% 12% 16% 14% 14% 15% 9% 17% 17% 15% 13% 11%
G G G J J T T

Don’t know 54 20 34 6 13 14 9 12 12 16 15 2 1 7 31 22 22 32 12 41 8 11 2 4 13 17
5% 4% 7% 5% 7% 8% 4% 4% 5% 6% 7% 2% 2% 8% 5% 6% 4% 7% 4% 6% 3% 5% 2% 3% 3% 4%

P

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U/V/W,X/Y   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q5. Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy…?
20 years from now?

No filters applied
GB Adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South
Greater 
London Wales Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party (NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y
Unweighted Base 1000 441 559 62 203 207 207 321 225 253 233 145 50 94 702 298 674 326 575 425 294 244 120 140 446 351
Weighted Base 1000 495 505 109 189 177 191 334 233 262 229 142 47 87 654 346 569 431 339 661 307 227 95 138 384 382

Very likely 358 198 159 21 46 71 83 136 89 93 85 52 19 19 237 121 212 146 128 229 154 63 39 40 152 159
36% 40% 32% 20% 24% 40% 44% 41% 38% 36% 37% 37% 41% 22% 36% 35% 37% 34% 38% 35% 50% 28% 41% 29% 40% 42%

B CD CD CD M M M UW U
Fairly likely 378 167 210 41 82 58 62 135 84 95 93 53 15 38 252 126 215 162 134 243 107 97 31 58 143 146

38% 34% 42% 38% 43% 33% 33% 40% 36% 36% 40% 37% 33% 44% 38% 36% 38% 38% 40% 37% 35% 42% 33% 42% 37% 38%
A

Fairly unlikely 131 65 66 28 27 21 24 30 23 39 27 17 7 17 85 46 77 54 36 95 21 38 17 24 51 34
13% 13% 13% 25% 14% 12% 13% 9% 10% 15% 12% 12% 16% 20% 13% 13% 14% 13% 11% 14% 7% 17% 18% 17% 13% 9%

EFG H T T T
Very unlikely 71 41 30 12 20 12 12 15 19 16 11 15 4 5 42 29 39 31 27 44 18 16 5 11 22 25

7% 8% 6% 11% 10% 7% 6% 4% 8% 6% 5% 11% 9% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 7% 6% 7% 5% 8% 6% 7%
G

NET: LIKELY 735 365 370 62 128 129 146 271 172 188 177 105 35 57 488 247 427 308 263 473 261 159 69 98 296 305
74% 74% 73% 57% 68% 73% 76% 81% 74% 72% 78% 74% 74% 66% 75% 71% 75% 71% 77% 71% 85% 70% 73% 71% 77% 80%

C C CD S UVW
NET: UNLIKELY 202 106 96 40 47 33 36 45 42 56 37 32 11 23 126 75 116 85 63 139 39 54 22 35 73 59

20% 21% 19% 37% 25% 19% 19% 14% 18% 21% 16% 23% 24% 26% 19% 22% 20% 20% 18% 21% 13% 24% 23% 25% 19% 15%
EFG G T T T

Don’t know 63 24 39 7 14 15 9 18 19 18 14 5 1 7 39 24 25 38 14 50 7 14 3 5 15 18
6% 5% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 8% 7% 6% 3% 2% 8% 6% 7% 4% 9% 4% 7% 2% 6% 3% 4% 4% 5%

P R

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U/V/W,X/Y   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q5. Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy…?
50 years from now?

No filters applied
GB Adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South
Greater 
London Wales Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party (NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y
Unweighted Base 1000 441 559 62 203 207 207 321 225 253 233 145 50 94 702 298 674 326 575 425 294 244 120 140 446 351
Weighted Base 1000 495 505 109 189 177 191 334 233 262 229 142 47 87 654 346 569 431 339 661 307 227 95 138 384 382

Very likely 256 155 101 24 44 58 44 86 61 67 52 47 14 14 176 80 157 99 97 159 103 48 28 39 103 114
26% 31% 20% 22% 23% 33% 23% 26% 26% 26% 23% 33% 31% 17% 27% 23% 28% 23% 29% 24% 34% 21% 29% 28% 27% 30%

B M U
Fairly likely 302 143 159 22 50 51 70 109 73 72 84 39 14 20 212 90 176 126 101 201 107 66 31 31 116 130

30% 29% 31% 20% 26% 29% 37% 33% 31% 27% 37% 28% 29% 23% 32% 26% 31% 29% 30% 30% 35% 29% 33% 23% 30% 34%
C W

Fairly unlikely 208 91 117 34 41 37 29 67 43 66 40 23 14 21 123 85 130 77 70 137 46 62 20 39 96 59
21% 18% 23% 31% 21% 21% 15% 20% 18% 25% 18% 16% 31% 24% 19% 25% 23% 18% 21% 21% 15% 27% 21% 28% 25% 15%

F T T Y
Very unlikely 113 57 56 24 25 10 24 30 28 24 24 20 3 14 65 48 52 61 43 69 20 26 9 19 34 38

11% 12% 11% 22% 13% 6% 13% 9% 12% 9% 10% 14% 6% 16% 10% 14% 9% 14% 13% 10% 7% 11% 9% 14% 9% 10%
EG E E P T

NET: LIKELY 558 297 260 46 94 109 114 194 133 139 136 86 28 35 388 170 333 225 198 360 210 114 59 70 219 244
56% 60% 52% 42% 50% 62% 60% 58% 57% 53% 60% 61% 60% 40% 59% 49% 59% 52% 58% 54% 69% 50% 62% 51% 57% 64%

B CD C C M M M O UW
NET: UNLIKELY 320 148 173 58 65 47 53 97 70 91 64 43 17 35 188 133 182 138 113 207 67 88 28 58 130 97

32% 30% 34% 53% 34% 27% 28% 29% 30% 35% 28% 30% 37% 40% 29% 38% 32% 32% 33% 31% 22% 39% 30% 42% 34% 25%
DEFG N T T Y

Don’t know 122 50 72 5 30 20 24 43 30 32 29 13 1 17 79 44 54 69 28 94 30 25 7 10 35 41
12% 10% 14% 5% 16% 11% 12% 13% 13% 12% 12% 9% 3% 20% 12% 13% 9% 16% 8% 14% 10% 11% 7% 7% 9% 11%

C L P R

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U/V/W,X/Y   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q6. How interested, if at all, are you in news about the British Royal Family?

No filters applied
GB Adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South
Greater 
London Wales Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party (NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y
Unweighted Base 1000 441 559 62 203 207 207 321 225 253 233 145 50 94 702 298 674 326 575 425 294 244 120 140 446 351
Weighted Base 1000 495 505 109 189 177 191 334 233 262 229 142 47 87 654 346 569 431 339 661 307 227 95 138 384 382

Very interested 241 120 120 25 46 66 43 61 50 53 57 63 9 9 187 53 142 99 104 137 95 38 35 28 87 108
24% 24% 24% 23% 24% 37% 23% 18% 21% 20% 25% 45% 18% 10% 29% 15% 25% 23% 31% 21% 31% 17% 37% 21% 23% 28%

DFG M M HIJLM O S U UW
Fairly interested 422 193 229 42 73 71 82 155 97 118 89 53 27 38 256 166 240 182 119 303 151 87 33 56 160 169

42% 39% 45% 38% 39% 40% 43% 46% 42% 45% 39% 37% 57% 44% 39% 48% 42% 42% 35% 46% 49% 38% 35% 41% 42% 44%
K N R UV

Not very interested 198 102 96 25 37 23 38 75 47 46 63 16 7 20 124 74 110 88 69 129 45 48 22 28 76 67
20% 21% 19% 23% 20% 13% 20% 23% 20% 18% 27% 11% 15% 23% 19% 21% 19% 20% 20% 20% 15% 21% 23% 20% 20% 17%

E IK K
Not at all interested 124 73 52 14 29 15 28 39 39 37 17 7 4 20 76 48 70 54 41 83 13 51 5 24 59 33

12% 15% 10% 12% 15% 9% 14% 12% 17% 14% 8% 5% 9% 23% 12% 14% 12% 13% 12% 13% 4% 22% 5% 17% 15% 9%
JK K JK TV TV Y

NET: INTERESTED 663 314 349 67 119 136 125 216 147 172 146 116 35 47 444 219 382 281 223 440 246 125 68 85 247 277
66% 63% 69% 61% 63% 77% 66% 65% 63% 65% 64% 82% 75% 54% 68% 63% 67% 65% 66% 67% 80% 55% 72% 62% 64% 72%

CDFG HIJM M UW U X
NET: NOT INTERESTED 323 175 147 39 66 38 65 114 86 83 80 23 11 40 200 122 181 142 111 212 59 99 27 52 136 99

32% 35% 29% 36% 35% 21% 34% 34% 37% 32% 35% 16% 24% 46% 31% 35% 32% 33% 33% 32% 19% 43% 28% 38% 35% 26%
E E E K K K IKL TV T Y

Don’t know 15 6 8 3 4 3 - 4 8 2 4 1 1 10 4 6 8 5 9 2 4 1 2 6
1% 1% 2% 3% 2% 2% - 1%  3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2%  1% - 2%

H H

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U/V/W,X/Y   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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Q7. To what extent, if at all, do you think each of the following would do a good job or bad job as King?

Summary table

No filters applied
GB Adults aged 18-75

King 
Charles III

Prince 
William

A B
Unweighted Base 1000 1000
Weighted Base 1000 1000

Very good job 238 461
24% 46%

A
Fairly good job 377 257

38% 26%
B

Neither good nor bad job 206 172
21% 17%

Fairly bad job 73 38
7% 4%
B

Very bad job 53 32
5% 3%
B

NET: GOOD JOB 615 718
61% 72%

A
NET: BAD JOB 127 70

13% 7%
B

Don’t know 53 40
5% 4%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q7. To what extent, if at all, do you think each of the following would do a good job or bad job as King?
King Charles III

No filters applied
GB Adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South
Greater 
London Wales Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party (NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y
Unweighted Base 1000 441 559 62 203 207 207 321 225 253 233 145 50 94 702 298 674 326 575 425 294 244 120 140 446 351
Weighted Base 1000 495 505 109 189 177 191 334 233 262 229 142 47 87 654 346 569 431 339 661 307 227 95 138 384 382

Very good job 238 118 120 19 26 52 44 97 53 57 55 49 13 11 162 75 136 101 85 152 107 43 23 24 81 114
24% 24% 24% 18% 14% 29% 23% 29% 23% 22% 24% 34% 28% 13% 25% 22% 24% 23% 25% 23% 35% 19% 24% 17% 21% 30%

D D D HIM UW X
Fairly good job 377 176 201 37 67 68 69 136 80 93 99 56 21 29 243 134 219 158 122 255 131 70 40 55 158 139

38% 36% 40% 34% 35% 39% 36% 41% 34% 35% 43% 39% 44% 33% 37% 39% 39% 37% 36% 39% 43% 31% 42% 40% 41% 36%
U

Neither good nor bad job 206 104 102 24 51 33 41 56 56 59 44 19 6 21 147 59 125 81 69 137 46 56 19 25 77 73
21% 21% 20% 22% 27% 18% 22% 17% 24% 23% 19% 13% 13% 24% 22% 17% 22% 19% 20% 21% 15% 25% 20% 18% 20% 19%

G K T
Fairly bad job 73 39 35 13 14 3 18 25 19 26 15 2 1 10 40 34 39 35 24 49 13 26 4 13 30 24

7% 8% 7% 12% 8% 2% 9% 8% 8% 10% 7% 2% 2% 11% 6% 10% 7% 8% 7% 7% 4% 11% 5% 10% 8% 6%
E E E E K K K T T

Very bad job 53 33 20 5 16 12 9 11 14 14 1 11 4 9 36 18 30 23 24 30 6 16 5 13 22 19
5% 7% 4% 4% 8% 7% 5% 3% 6% 5% - 8% 8% 10% 5% 5% 5% 5% 7% 5% 2% 7% 6% 9% 6% 5%

G J J J J J T T
NET: GOOD JOB 615 294 321 57 92 120 113 232 133 150 154 105 34 40 405 210 356 259 208 407 238 112 63 79 239 253

61% 59% 64% 52% 49% 68% 59% 70% 57% 57% 67% 74% 72% 46% 62% 61% 63% 60% 61% 62% 78% 49% 66% 58% 62% 66%
CD CDF M HIM M UVW U

NET: BAD JOB 127 72 55 18 30 15 27 37 34 40 17 14 5 18 75 51 69 58 48 79 19 42 10 26 52 42
13% 14% 11% 16% 16% 8% 14% 11% 14% 15% 7% 10% 10% 21% 12% 15% 12% 13% 14% 12% 6% 19% 10% 19% 14% 11%

E J J JK T T
Don’t know 53 26 27 10 15 9 10 9 10 13 14 5 2 8 27 26 19 34 14 38 4 16 2 7 16 14

5% 5% 5% 9% 8% 5% 5% 3% 4% 5% 6% 3% 5% 9% 4% 8% 3% 8% 4% 6% 1% 7% 3% 5% 4% 4%
G G P T T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U/V/W,X/Y   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status
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Q7. To what extent, if at all, do you think each of the following would do a good job or bad job as King?
Prince William

No filters applied
GB Adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 North Midlands South
Greater 
London Wales Scotland Working

Not 
working ABC1 C2DE Graduates

Non-
Graduates Cons Lab Lib Dems

Other 
party (NET) Remain Leave

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y
Unweighted Base 1000 441 559 62 203 207 207 321 225 253 233 145 50 94 702 298 674 326 575 425 294 244 120 140 446 351
Weighted Base 1000 495 505 109 189 177 191 334 233 262 229 142 47 87 654 346 569 431 339 661 307 227 95 138 384 382

Very good job 461 207 253 36 64 94 90 177 113 115 118 66 23 25 302 159 270 191 149 312 200 80 41 52 152 227
46% 42% 50% 33% 34% 53% 47% 53% 49% 44% 52% 46% 50% 28% 46% 46% 47% 44% 44% 47% 65% 35% 43% 38% 39% 59%

A CD D CD M M M M M UVW X
Fairly good job 257 112 145 25 43 42 58 90 52 73 65 30 8 28 170 87 150 107 94 164 66 48 36 41 109 80

26% 23% 29% 23% 23% 24% 30% 27% 22% 28% 29% 21% 18% 32% 26% 25% 26% 25% 28% 25% 22% 21% 38% 30% 28% 21%
TU Y

Neither good nor bad job 172 107 65 26 49 22 29 45 43 44 27 26 12 20 108 64 87 84 52 119 29 62 11 25 75 50
17% 22% 13% 24% 26% 13% 15% 13% 18% 17% 12% 18% 26% 23% 17% 18% 15% 20% 15% 18% 9% 27% 12% 18% 19% 13%

B EFG J J TV T Y
Fairly bad job 38 23 15 12 16 2 2 7 10 11 10 4 3 27 11 28 10 12 26 8 15 1 5 18 4

4% 5% 3% 11% 8% 1% 1% 2% 4% 4% 4% 3%  4% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 3% 6% 1% 4% 5% 1%
EFG EFG Y

Very bad job 32 24 8 3 6 12 7 5 6 8 1 11 - 6 28 4 18 14 17 16 2 12 4 10 16 14
3% 5% 2% 3% 3% 7% 4% 1% 3% 3% - 8% 1% 7% 4% 1% 3% 3% 5% 2% 1% 5% 4% 7% 4% 4%

B G J J O S T T T
NET: GOOD JOB 718 320 399 62 106 136 148 267 165 188 183 96 32 53 472 246 420 298 243 475 266 128 77 94 261 307

72% 65% 79% 57% 56% 77% 77% 80% 71% 72% 80% 68% 68% 61% 72% 71% 74% 69% 72% 72% 87% 56% 81% 68% 68% 80%
A CD CD CD HKM UW UW X

NET: BAD JOB 70 48 23 15 21 14 9 12 16 19 10 15 - 9 55 16 46 24 29 41 10 26 5 15 34 18
7% 10% 5% 14% 11% 8% 5% 4% 7% 7% 5% 11% 1% 10% 8% 5% 8% 6% 9% 6% 3% 11% 5% 11% 9% 5%

B FG FG T T Y
Don’t know 40 22 18 6 12 5 5 11 9 11 8 4 2 5 20 20 15 25 15 25 2 11 2 4 15 8

4% 4% 4% 6% 6% 3% 3% 3% 4% 4% 4% 3% 5% 6% 3% 6% 3% 6% 4% 4% 1% 5% 3% 3% 4% 2%
P T

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K/L/M,N/O,P/Q,R/S,T/U/V/W,X/Y   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

RegionAgeGender EU Ref VoteGE 2019 VoteEducationSocial GradeEmployment Status


